



СПЕКТАКЛИ ГОРЬКОВСКОГО ТЕАТРА

Прошло лишь несколько дней гастролей. Но уже немало бильнюсцев видели «На дне» М. Горького, «Третью, патетическую» Н. Погодина, «Жаркое лето в Берлине» Д. Кьюсак. Эти действительно яркие и своим режиссерским решением, и своими актерскими работами спектакли — хорошая увертюра гастролей. Вслед за ней с еще большим интересом ждешь новых встреч с режиссерами, актерами театра.

Афиши ежедневно приглашают на все новые спектакли. Сегодня днем первый раз была показана современная драма И. Чепурина «Мое сердце с тобой». Это поэтический, окрашенный народным юмором сценический рассказ о любви сельского человека к земле, о романтике труда, о самопожертвовании, о настоящей любви, об отношениях современного руководителя и его подчиненных. Одну из основных ролей в спектакле исполняет

народный артист РСФСР С. П. Ожигин, которого вчера вечером зрители видели в роли В. И. Ленина в «Третьей, патетической» Н. Погодина. Завтра днем — второй спектакль «Мое сердце с тобой».

В воскресенье вечером театр приглашает на драму Г. Ибсена «Столпы общества», которую, как и «Мое сердце с тобой», поставил главный режиссер театра, заслуженный деятель искусств РСФСР, лауреат Государственной премии РСФСР Б. Д. Воронов.

Завтра во Дворце культуры профсоюзов пойдет комедия Э. Брагинского и Э. Рязанова «Однажды, в новогоднюю ночь» (режиссер К. Дубинин). И что только не случится в новогоднюю ночь: сел не в тот самолет, прилетел не в тот город, пришел не в свой дом..



НА СНИМКЕ: заслуженные артисты РСФСР Э. В. Суслова (Бетти) и Н. Г. Волопина в драме Г. Ибсена «Столпы общества».

× 6 ИЮН 1976!

Дочерные новости
г. Вильнюс

